
▽
1
FL

▽
2
FL

▽
3
FL

▽
4
FL

▽
GL

655

200 1,225 2,500 2,500 2,500 2,425 75

11,425 575

1,350

4,300 4,600

1,65010,000(最大ストローク)350
12,000

12,000

1,075 575

2,5001,425

100

100

200 1,225 2,500 2,500 2,500 2,425 75

11,425

正

訂 仕

様 1/3
整理番号承認 承認 承認・・・・・・建設 ・・・・・・設計 縮尺 作成日

1：40ホースハンガー 立面図

設計・作図

平成27年04月14日 上野
西部営業所等庁舎新築工事工事名

図名

70
0

45
61
0
45

4,050

1,605

731

16
0
40

97
70
0
79
7

北
立
面
図

ア
ン
カ
ー
プ
ラ
ン

（
別
途
）

20
23
0

25
0

2016'08/19

M1
2
SU
S3
04

X9

656

656

2016'09/15

85

2016'10/17



正

訂 仕

様 2/3
整理番号承認 承認 承認・・・・・・建設 ・・・・・・設計

20
23
0

12
0

30

30
11
0

15
0

90
14
0

ジョイント部平面図 S=2/3

縮尺 作成日

1：5ホースハンガー

設計・作図

平成27年04月14日 上野
西部営業所等庁舎新築工事工事名

図名

840

70 250 200 250 70

60（別途）（別途）

610

45

700

45

45

18
5

23
0

41
5

20

40

43
5

60
25
0

（別途）

A A

12
2
6

40

40

2
10
2

14

40
( S U S 3 0 4 )

座金

20
0

50
10
0
50

700

110 480 110

バトン部立面図

2016'08/19

M12ナット

ジョイントC-78×53×21×1.5
SUS304#400

レールC-75×50×19.5×1.5
SUS304#400

バトンP-φ32×1.5
SUS304#400

FB-50×3
SUS304#400

L-140×100-150×5.0(6.0)
SUS304#400

座金φ40×2.0
SUS304

シール
（別途）

M12×2
SUS304FB-150×4.0(5.0)

SUS304#400

M12×2
SUS304

L-50×50×6
錆止め

座金φ40×2.0
SUS304

ワイヤーφ4(7×19)
SUS304

アルミカシメ

53

11
3

2016'09/15
2016'10/17



滑車部見上げ図

正

訂 仕

様 3/3
整理番号承認 承認 承認・・・・・・建設 ・・・・・・設計

ウインチ・ホースクランプ平面図

縮尺 作成日

1：6
設計・作図

平成27年0411月14日 上野
工事名

図名

15
0

30
90
30

40

16
0

162.518.5
181

173.5400182.541

797

1,
35
0

▽GL

23
6.
4

44
4

90
6

1,
58
6.
4

25
0

680

87 506 87

25
0

18
1

57
5

50

西部営業所等庁舎新築工事
ホースハンガー

14
0

（別途）

ストッパー

脱着式

（別途）

（別途）
15
0
80
20

23
0

25
0

60

610

160 40

700

19
2.
5

20
21
2.
5

230 20

250

120 30

150

2016'08/19

ウインチカバー
SUS304#400 1.5t

M10×25
SUS304

手動ウインチMax300kg
ニッケルメッキに焼付塗装
ドラムのみステンレスに焼付塗装

L-50×50×6
錆止め

L-50×50×6
錆止め

M12×2
SUS304

C-75×50×19.5×2.0
SUS304#400

L-30×30×3
SUS304

25
090

35 125

94

65
6

2016'09/15
2016'10/17


